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Znak sprawy: DZP-282-10/2019
WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT  (1)
dotyczy: postępowania w trybie zapytania ofertowego, art. 4 ust. 8 pn. „Dzierżawa urządzenia do podaży tlenku azotu oraz dzierżawa butli z medycznym tlenkiem azotu na potrzeby Oddziału Noworodków i Wcześniaków Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Nowej Soli”.
Pytanie 1. Czy Zamawiający wymaga aby urządzenie do podaży medycznego tlenku azotu było wyposażone w akumulator zapewniający, po pełnym naładowaniu, do 6 godzin nieprzerwanego dostarczania NO przy braku zewnętrznego źródła zasilania?,
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga. 
Pytanie 2. Czy Zamawiający wymaga aby urządzenie do podaży medycznego tlenku azotu posiadało certyfikaty zgodności z normami UE do zastosowania w ambulansach?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga. 

Pytanie 3. Czy Zamawiający wymaga aby urządzenie do podaży tlenku azotu automatycznie rozpoznawało przez czujnik podczerwieni datę ważności tlenku azotu oraz stężenie tlenku azotu w butli?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga. 

Pytanie 4. Czy Zamawiający wymaga aby urządzenie do podaży tlenku azotu posiadało wbudowany system awaryjny oraz niezależny, pneumatyczny system podawania do zastosowania na krótki czas i/lub w transporcie pacjenta?
Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga. 

Pytanie 5. Czy Zamawiający wymaga urządzenia do podaży medycznego tlenku azotu, które pracuje w poniższym zakresie i rozdzielczości stężeń NO:
	Rozdzielczość stężeń NO
	0,1 ppm od 0-1ppm

1ppm od 1 do 40 ppm

2ppm od 40-80 ppm


Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga. 

Powyższe zmiany stanowią integralna cześć Zaproszenia. Wykonawcy zobowiązani są złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego. 
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